

ОЛИМПИЙСКИЙ АРХИВАРИУС

У игр зимней Олимпиады-1952 было несколько особенностей. Впервые они прошли в северной стране и на родине лыжного спорта и впервые состоялись не в небольшом курортном местечке, а в столице государства. Это придало Играм большую торжественность и привлекло огромное количество зрителей.

7 февраля 2014 года в Сочи пройдет торжественная церемония открытия игр XXII зимней Олимпиады. В течение двух с половиной недель весь мир будет внимательно следить за ходом борьбы сильнейших атлетов планеты.

ИГРЫ VI ЗИМНЕЙ ОЛИМПИАДЫ. ОСЛО-1952 (НОРВЕГИЯ)

в олимпийской чаше стадиона. Добившись блестящего результата на предыдущих Играх, шведские лыжники надеялись на повторение своего успеха, но не тут-то было. Преимущество норвежцев и финнов в технике оказалось настолько огромным, что из 18 разыгрываемых наград они получили 16, оставив шведам довольствоваться лишь двумя «бронзами».

Хольмгрен выиграл первые Игры в гонке на 18 км, маратонскую дистанцию в 50 км первым преодолел финн Вейкко Хакулинен, а его соотечественники первенствовали в эстафете 4x10 км. Норвежец Симон Слэтвик выиграл северное двоеборье, отнеся чемпионство предыдущей Олимпиады финна Хейки Хасу на второе место, а его соотечественник Арфинн Бергман стал лучшим в прыжках с трам-



● Внук Хансена.

а четверки - свыше 460 кг. После Игр, кстати, были введены ограничения на вес одного спортсмена - не более 100 кг. Американец Ричард Баттон выиграл вторые Игры среди фигуристов-одиночников, а занявший 25-е место француз Ален Жилетти прославился тем, что оказался самым молодым спортсменом (12 лет и пять месяцев) за всю историю зимних Олимпийских игр.

Опасаясь низких результатов, ставший членом МОК в 1951 году Советский Союз отправил в Осло только наблюдателей. Председатель же Олимпийского комитета СССР Константин Андрианов прибыл в Осло для участия в работе очередной сессии МОК.



● Церемония закрытия Олимпиады.

плина. Во впервые разыгрываемой лыжной гонке на 10 км среди женщин первенствовала Лидия Видеман из Финляндии.

Австрийский горнолыжник Отмар Шнайдер выиграл слалом и финишировал вторым вслед за итальянцем Цено Коло в скоростном спуске.

С ПОРТИВНЫЕ руководители Норвегии совместно с муниципалитетом Осло не пожалели средств и превратили Игры в грандиозный фестиваль зимнего спорта. К началу Игр норвежцы соорудили современную боуслейную трассу, реконструировали легендарный Холменколленский трамплин и построили в Осло красавец стадион «Бишлетт», по сей день регулярно принимающий крупнейшие соревнования мирового уровня. Это был современный спортивный комплекс, отвечающий всем международным стандартам. Впервые представители массовой культуры и были снабжены полными комплектами технического оборудования. Под трибунами располагался новый медицинский центр, фактически являвшийся современным центром спортивной медицины тех времен.

На Игры прибыли около 750 спортсменов (в том числе более ста женщин) из 30 стран. Были «помиллованы» немцы, которых в Осло представляла сборная ФРГ. МОК предложил западную и восточную команды выступить единой командой, но представители ГДР отказались.

Сенсационно закончилась соревнования болельщиков - обе золотые медали (в двойке и четверке) достались дебютантам Игр - спортсменам из ФРГ. Интересно, что германская команда выиграла «золото» благодаря сверхтяжелому весу своих спортсменов - экипаж двойки весил более 235 кг,

БЕЗОПАСНОСТЬ
Огонь в траве

Два крупных ландшафтных пожара в Петровском и Красногвардейском районах пришлось в один день тушить пожарным ПСС СК.



В ПЕРВОМ случае жители села Сухая Буйвола решили выжечь траву на территории площадью более тысячи квадратных метров. Но не учли, что языки пламени могут поддаться к домовладениям и хозяйственным постройкам.

В Сухой Буйволе такие происшествия случаются регулярно, - говорит начальник этой пожарной части Алексей Омельновский. Дело в том, что после выжигания сухостоя в скором времени начинают расти молодая трава, которой домашняя скотина может питаться до первых заморозков.

Нурмаевский: 94-07-05, 94-15-39, 94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

Газета распространяется по подписке (подписной индекс для индивидуальных подписчиков - 12696, для предприятий - 31678). В продаже на торговых воздушных судах авиакомпании «Аврора», «Дельта», «ЮТэйр», «Миласэр», «Россия», «Тэйкс», «Уральские авиалинии», «АК БАРС АЭРО», «Руслайн», «Миларейл», выполняющих регулярные рейсы из аэропортов Миллеровых Вод и Ставрополя.

РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «Ставролен» объявляет об итогах тендеров. Table with columns: Дата проведения, Предмет тендера, Победитель. Includes details for two lots regarding technical documentation and equipment.

Утерянный диплом СПО без отличия, серия СТ № 582070, выданный 24 февраля 1994 г. Ставропольским базовым медицинским колледжем на имя Карловой Инны Витальевны, считать недействительным.

НЕУЖЕ ПРОБЛЕМЫ С БИЗНЕСОМ? ЗАСТОЙ В ДЕЛАХ? Застой в делах?

КРОССВОРД. 1. Местность в пределах видимости. 3. Низкая табуретка с мягким сиденьем. 6. Человек, изучающий родные просторы. 7. Наркотическое растение. 10. Этот известный политик хотел омывать сапоги в Индийском океане. 18. Разновидность приветствия у мужчин. 19. Командующий корабль. 20. Выражение, нуждающееся в отгадке. 21. Команда, ограничивающая просторы собачьей жизни. 22. Самица канарейки. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Прохладительный напиток с апельсиновым соком. 2. Утренний прием пищи. 4. Залив в Балтийском море. 5. Разменная монета в России. 6. Белая верхняя рубашка священника. 8. Небольшой сочный плод трав и кустарников. 9. Повесть Гоголя. 11. Система ставок. 12. Язывательная насмешка, злая ирония. 13. Житель Гренландии. 14. Инструмент для вскрытия сейфов. 15. Землеройная машина. 16. Участок, засеянный арбузами, дынями, тыквами. 17. Карточный термин.

КЛУБ ОК. - Мой-то третий день на рогах! - Ой, запил?! - Нет, в командировке! - Я не ем после шести! - Сила воли? - Нет, привычка: шесть порций - и все! Поздравляю с днем рождения! Желаю тебе счастья, любви, здоровья, красоты, денег побольше, квартиры, интересной работы, верных друзей, ума, а все остальное у тебя есть.

новников сменили четвертые айфоны на пятые. Мордовская колония отзывает партию заключенных, выпущенных в 2008 году. - Ты всегда такой аккуратный, побритый, с чистым воротничком, свежий, подтянутый. Видно, что из хорошей семьи с правильными традициями. Кто тебе привил это все, папа или мама? - Начальник колонии... Начат выпуск украинского аналога куклы Барби - Парасья. В комплект входят еще друг Мыкола, хата, летняя кухня, два гектара огорода, лопата, грабли, отвара для колорадских жуков. На пятый день свадьбы только свидетельство о браке спасло от неразберихи. В Лихтенштейне прошел турнир по футболу среди дворовых команд. Победитель получил право сыграть со сборной России. Студент выучил все билеты по философии, но не пошел на экзамен, потому что жизнь не имеет смысла и все люди в ней пешки.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 6 СЕНТЯБРЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Билборд. 4. Неудобр. 9. Натали. 10. Жейка. 11. Балабол. 14. Накал. 16. Корка. 18. Ямамото. 19. Очки. 20. Купе. 21. Нигара. 24. Шкала. 26. Фугас. 29. Деление. 30. Бриджи. 31. Гиббон. 32. Алабама. 33. Дотация. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Бензин. 2. Летчик. 3. Обглобля. 5. Данилко. 6. Боилер. 7. Руанда. 8. Гера. 12. Лиана. 13. Блоха. 15. Арчак. 17. Келка. 21. Надежда. 22. Гнездо. 23. Аферист. 24. Швабра. 25. Аджика. 27. Гребец. 28. Свинья.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 7-9 сентября. Таблица с информацией с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.rp5.ru). Включает столбцы: Территория, Дата, Атмосферные явления, Ветер, m/c, t воздуха, С ночью, Днём.

ГОРОСКОП С 9 ПО 15 СЕНТЯБРЯ. КОЗЕРОГУ стоит посвятить предстоящую неделю решению финансовых вопросов, направленных на улучшение благосостояния вашей семьи. Если у вас есть какие-либо идеи на этот счет, то сразу же, не откладывая дела в долгий ящик, приступайте к их реализации. Эта неделя для вас продуктивна во всем. Потом такой удачный период может не представиться еще длительное время. ВОДОЛЕЯ будут переполнять всевозможные конструк-

тивные идеи. Сейчас самое время для того, чтобы некоторые из них начали претворять в жизнь, но для этого предварительно придется найти единомышленников, которые разделяли бы ваши взгляды и стали надежными партнерами. Подходящие люди обязательно найдутся среди коллег и друзей. РЫБЫ могут открыть для себя новые перспективы в работе. Реализация ваших давних идей, связанных с профессиональной деятельностью, не останется без внимания начальства и обязательно принесет ожидаемые результаты. Правда, вам придется хорошо поработать над собой и проявить максимум терпения. ОВЕН должен приложить все силы, для того чтобы контролировать свои эмоции и поведение. На вашем жизненном пути могут возникнуть различные противоречивые даже непри-

ятные ситуации. Но своевременные высказанные инициативы может не только спасти положение, но и укрепить позиции на работе, а также многократно поднять ваш авторитет. ТЕЛЦУ не стоит пускаться перед мелкими проблемами, которые могут случиться в будущей неделе. Разногласия удастся утрясти мирной беседой, прокол на службе или провал в бизнесе окажутся в большей степени надуманными. Единственное, чего вам делать не стоит или делать это весьма осторожно, - вкладывать деньги в финансовые проекты. БЛИЗНЕЦЫ должны с чувством собственного достоинства отнестись к тому, что будет происходить вокруг них. Не обращайте внимания на безосновательные обвинения, которые придется вам услышать. Если это будет критика начальства, то примите ее спокойно, в глазах руководства вы все рав-

ны ДЕВА должна действовать решительно и при встрече с новыми возможностями использовать их в полной мере. Возможно, вы начнете новый крупный проект, который через какое-то время принесет солидную прибыль. В эти дни найдется у вас минутка и для решения домашних проблем, тянущихся уже довольно долго. Судя по всему, это мелкий ремонт, от которого все как-то не доходило руки. ВЕСЫ откроют для себя новые возможности, которые будут способствовать достижению положительного результата во всех их делах. Не исключено, что вы неоднократно будете оказываться в центре внимания окружающих благодаря вашей обязательности и умению расположить к себе людей. Подобное общение позволит вам узнать много интересного и подчеркнуть важную для себя информацию. СКОРПИОНУ стоит задуматься о будущем и сформулировать для себя конкретный план действий на обозримую перспективу. С началом будущей недели в вашей жизни начинается благоприятный период для больших свершений - многие ваши замыслы обретут материальные очертания, возможной станет реализация творческих идей и начинаний, многократно возрастет авторитет. СРЕЛЕСЦ сможет добиться успеха намного быстрее, чем он сам мог предполагать, если не будет заниматься несерьезными делами сразу, а выберет только то, что приоритетно в данный момент, и посвятит этому все свое время и силы. В ближайшие дни есть возможность повысить уровень вашей информированности по многим вопросам и расширить кругозор.

Тираж 10 094

Мираж сертифицированная Национальная типографская служба

Заказ № 1475

Подписано в печать в 19.00